

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Avançado Arcos

Seção de Extensão, Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG

- www.ifmg.edu.br

Resultado Final de Edital RESULTADO FINAL

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, CAMPUS AVANÇADO ARCOS, nomeado pela Portaria 101 de 04 de outubro de 2019, publicada no Boletim Eletrônico de 04 de outubro de 2019, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG no 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17. Retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho, seção 2, pág.22. Considerando a Portaria n° 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, seção 2, pág. 20, e por meio da Seção de Extensão, Inovação, Pesquisa e Pós-Graduação do IFMG — Campus Avançado Arcos (SEPIPG), torna pública o resultado final do edital de seleção de ações de extensão no âmbito do PIEL (Programa Institucional de Esporte e Lazer) do IFMG, no Campus Avançado Arcos - regido pela resolução n. 38/2018 durante o ano letivo de 2024

DIVULGA resultado final do Edital Nº 205/2024

	Projeto	Servidores	Pontuação
1	Implementação numérica da cinética de oxirredução dos estados de oxidação (II), (II, III) e α-(III) do ferro em atmosfera de CH4, CO, H2, ar para simulação do carreamento de oxigênio em combustão por ciclo químico	1. Ricardo Carrasco Carpio 2. Reginaldo Goncalves Leão Junior (Coordenador)	63,76

Arcos, 19 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por Vinícius Fonseca da Silva, Chefe da Seção de Extensão, Pesquisa, Inovação e Pós-graduação - Campus Avançado Arcos, em 19/09/2024, às 14:32, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Niltom Vieira Junior**, **Diretor(a) Campus Avançado Arcos**, em 19/09/2024, às 14:42, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador **2045456** e o código CRC **F05CF247**.

23808.000517/2024-94 2045456v1